

---

29 декабря министр образования Эмин Амуллаев встретился с членами Общественного совета при Министерстве образования.

В ходе встречи министр образования рассказал о проделанной министерством работе по взаимодействию с общественностью. Министр коснулся особой роли Общественного совета в повышении осведомленности населения в сфере образования.

В завершение выступления министр образования поздравил членов Совета с Днем солидарности азербайджанцев мира и Новым годом и пожелал им успехов в дальнейшей деятельности.

На встрече обсуждались итоги образования в 2021 году и цели на 2022 год.